— -~ A\
TAU—=220F)L 2021428 18H (k)
SEHRFIODERS (8] [%] 281980OFE (B2(GEAbSR)
28128] 28158| 28168| 28178 EES EZE BoF EZE
JIERSEEY ] A0.011 A0.008 A0.021 A0.022 g —— - g
e gi30 | VIHEEMEITER i 18:00 (B}\,)\‘foﬁiﬂé% 280
RV A0.083| A0.087| A0.089| A0.095 [Bi4ELE] HBAIEER(PMI)
B — )Lk 109,620 98,882 114,899 116,889 53.45 (R) 2P B R E o0
ON 65,617 58,529 70,936 69,406 ' BHEEH (PMI) ’
ZTof| 44,003 | 40,353 | 43,963 | 47,483 psas CR2AY—E %
= 3 58.0
E=mEly 21,726 21,126 20,414 19,848 EEINELNEIEL (PMD)
D LT L e R 1 AT
AR D SR %]  AHOHR
FIBR T —)L(GRER) LiRits )
BIE Be Ear FRLR | | AEOMBHEI—ILONYIEA0.010%DEEH SIAED . ZDEFEICA0.055%~ A0.007%D
L—b KETHENRSNZ. FNNETIEF(RIER) (LRTEZ R AEE D A0.022% E7xD Tz,
O/N A0.060 0.001 A0.022 A0.092
T/N A0.012 A0.001 A0.004 A0.091
S/N - - A0.007 - [%]
1w A0.018 A0.003 AQ0.011 A0.093 #BIR T SESS Ithik
2W A0.008] A40.005] A0.006] A0.094 A 0.055 ~ A 0.050 A 0.030 ~ A 0.030 A 0.015 ~ A 0.005
3W - - 0.040 A0.095
iM A0.015 0.001 AQ0.011 A0.099
2M - - = -| mEsaov—svr
3M - - - 40.103 . _
6M - - T a0.112| | BERIEEADIHMBREEERLCIZEC—XNB D, HEDKEG EREFETS.
1Y - - - AQ0.138)

BRI —IL(ER)EBR. RRLRL — MIARESEH AR

EET [BE] 2818A DA SR [%] BRI K RILESBHREERS
BiRER BHiEF18 LHTHETFE AR AT Z— ol EAL B Y B/e |
28180 28198 28228
% A1,100 A800 +0| [EfEm=E(2/18~2/19)
AT +8,500 A2,900 434,000 95 95 A0.350 A0.350
BRE +7,400 A3,700 __A37,000 2 2 A0.350 A0.350
SR I R [ZH—K| TR [ 29—k | _Z5F | 25—k
CPEEA A100 A 1,000
HEEEA
EfE +100] 4100 /ﬁgg +1,500
LERSIE +7,300 44,700 432,500
LRSS 4,937,500 4,932,800 4,900,300
ERIAEIES 4,339,300 FRHHEER
EHET 4,334,600
BBER 4,325,700 TFHU—N—R _ [[EA i3 (M1
RS 598,200 EEFEST EEEMESFET | (281788= 6,132,800 STREBDOFEL(EE 3,263,100
ERTESEW R 99.7% (20%F) - fEE (3M - 1Y) 2H 198 BEDK DFE
F19 10.7% TE# 9,100
TRl 89.0% J T 400
LBE = M)
358 974m S GBS —EEE D AT 7 —24E FAD7—%8 | A7 7 —FEH [ ®BFE 7% DEK
658 975@] 1ET 500~1,500 1,000 ﬁzlﬁﬁzr 2858 1
355 ERBIEMT 2,500~5,500 4,000 _ 28150 2
328 SERBSENT 2,000~5,500 3,700 28150 2
EEAMLTE SEERBLOEU T 2,500~6,000 4,200 28158 2
28268 | 25 10688256 TF 500~2,000 1,200 2858 1
3828|104 25418 0~500 300 2898 1
3848 304 Y EENME 300 300 JEJZIEI&F 28158 1
359A SEE ZENFIHE <{BEKA > 500 500 [ A1 [ 12878 1
UERIOTBIER 020204 2A 1A [2A148~3A138] *EHNEROEHREENRE - KEOBARE. NELEOL— b~ - BEEERLTOET.
4 0.040 - 0.000
A 0.060 L A 0.010 BHEL/RL— KN
- A 0.
A 0,400 [ 2003 (280 LB [%])
A 0.120 7 A 0.040
A 0.140 [ 40050 o
: 0.160 : 8-8?8 #I8E J1—JLON
A 8%38 A0.198 A 0.080 (Eﬁmig& [0/0])
128:096 138,600 O
10800 1oc e I I WSRO IS
100,000 ! i
00 L 1‘,L,lv-ﬁ,Ll_l{L,l,_I,J,J,, = ,J,‘lj,lj (W B [183])

2/14 2/17 2/18 2/19 2/20 2/21 2/25 2/26 2/27 2/28 3/2

3/3 3/4 3/5

3/6

3/9 3/10 3/11 3/12 3/13

REHERERFEET REREZBNLLTHRALEAO T AENIIRABFERNLT SO O TRHY A, AMEHFFOWEICIL, YRIBHNET, REITOVTORKRRE
13 RERCESOHFEREIBVTRINALIBBVNLET S, VAGIREDR SISOV THRIET 51O TIHHY Ftt A, BESIEER LT AEBERBROLOTHY,

Rt RLHERITT SO TIHAC SR P EMERENGIENHYET

LENKNEERAR BREMME EEMBERR (BR)F 2435 MAhS

ERNIEE N/



